

Jagran

These banks will recruit 350 posts in June

धर्मशाला, संवाद सहयोगी। कांगड़ा केंद्रीय सहकारी बैंक सीमित (केसीसीबी) में जून में 350 पदों पर भर्तियां होंगी। ये भर्तियां टैक्नीकल स्टाफ से लेकर ग्रेड-दू श्रेणी व थ्री व चतुर्थ श्रेणी कर्मियों के लिए होंगी। इनके लिए लिखित परीक्षा का संचालन हिमाचल प्रदेश स्कूल शिक्षा बोर्ड करवाएगा। बैंक में विभिन्न श्रेणियों के रिक्त पदों में सहकारी सभाओं के सचिव कोटे के पद भी शामिल हैं। सहकारी सभाओं के सचिव कोटे के 32 पद वर्तमान में रिक्त हैं।

ये बड़ा फैसला केसीसी की बोर्ड ऑफ डायरेक्टर (बीओडी) की बैंक अध्यक्ष जगदीश सिपहिया की अध्यक्षता में हुई बैठक में लिया गया है। हालांकि इसके लिए अब पंजीयक सहकारी सभाएं (आरसीएस) से रिक्त पदों की सूची भेजकर स्वीकृति मांगेगा।

यही नहीं केसीसी की बीओडी ने बैंक से सेवानिवृत्त कर्मियों को भी दोगुनी पेंशन देने का फैसला लिया है। इससे बैंक के करीब तीन सौ सेवानिवृत्त कर्मियों लाभान्वित होंगे। केसीसी बैंक सेवानिवृत्त कर्मचारी संगठन के अध्यक्ष सुमेर राणा व महासचिव संतोष गोयल ने बीओडी व एजीएम का सेवानिवृत्त कर्मियों की पेंशन को दोगुना करने के प्रस्ताव पर आभार व्यक्त किया है। अप्रैल, 2010 में पेंशन बंद कर दी गई थी, जोकि अप्रैल, 2015 में बहाल हुई, लेकिन पेंशन कम होने पर मामला उठाया गया था। इस पर बीओडी व एजीएम ने अपनी मुहर लगा दी है।

बैंक का कार्य सुचारू रूप से चल सके, इसके लिए जल्द 350 पदों के लिए भर्ती करवाई जाएगी। इसके लिए हिमाचल प्रदेश स्कूल शिक्षा बोर्ड लिखित परीक्षा का संचालन करेगा। जून में ही इसे करवा लिया जाएगा। वहीं सेवानिवृत्त कर्मियों को भी दोगुनी पेंशन का फैसला लिया गया है। अभी तक पेंशन केवल तीन हजार रुपये के आसपास ही बनती है। अपने समय में सेवानिवृत्त कर्मियों ने भी बैंक के विकास के लिए कार्य किया है और इसी के चलते उक्त फैसला लिया गया है।

-जगदीश सिपहिया, अध्यक्ष केसीसीबी

शिक्षा विभाग में पांच क्लर्क नियमित

शिक्षा विभाग में अनुबंध आधार पर तीन साल पूरा करने वाले पांच क्लर्कों के नियमितीकरण आदेश जारी हुए हैं। शिक्षा निदेशक की ओर से जारी अधिसूचना के मुताबिक राजकीय उच्च पाठशाला भराड़ी (मंडी) से सीमा देवी, चंबा जिला में बीईईओ कैनी से भारती, बीईईओ गैहरा

से भोपिंद्र सिंह, राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला समताना (हमीरपुर) से चमन व शिमला जिला में उपनिदेशक कार्यालय में ंसेवाएं दे रही लता देवी को नियमित किया गया है। हालांकि जिन क्लर्कों के नियमितीकरण के आदेश हुए हैं, उनमें से इस साल तीन के कार्यकाल को पांच वर्ष व दो के कार्यकाल को चार वर्ष पूरे होने वाले हैं।